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予 算 審 査 特 別 委 員 会 会 議 録 

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

日      程  

 

日 時 令和３年１１月２５日（木） 

組合議会定例会休憩中 

場 所 米子市淀江支所議場 

 

１  開  会 

 

２ 副委員長の辞任について 

 

３ 審査事項 

議案第１１号  専決処分について（令和３年度鳥取県西部広域行政管理組

合一般会計補正予算（補正第２回）） 

 

４  閉  会 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

出  席  者  （  １５名  ）  

委員長 中 田  利 幸  委 員 今 城  雅 子 

委 員 国 頭   靖  委 員 石 橋  佳 枝 

委 員 戸 田  隆 次  委 員 三 鴨  秀 文 

委 員 岩 﨑  康 朗  委 員 森 岡  俊 夫 

委 員 足 田  法 行  委 員 山路    有 

委 員 米 本  隆 記  委 員 勝 部  俊 徳 

委 員 山 本  芳 昭  委 員 小 谷  博 徳 

委 員 三 好  晋 也    

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

欠  席  者  （  １名  ）  

副委員長 景 山   浩   
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～～～～～～～～～～～～～～～～  

説明のため出席した者 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員 

 

～～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後４時５５分 開会） 

 

 

○中田委員長  ただいまより、予算審査特別委員会を開会いたします。本日は、

景山委員から欠席の届け出がありましたので、御報告いたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

２  副委員長の辞任について  

 

○中田委員長 早速ですが、日程２、副委員長の辞任についてを議題といたした

いと思います。勝部委員は御退席を願います。 

○勝部委員 はい。 

〔勝部委員退席〕 

○中田委員長 本日、勝部委員から副委員長を辞任したい旨の辞任願が提出され

ました。副委員長の辞任については、組合委員会条例第１１条の規定により、委

員会の許可を受けなければならないことになっております。勝部委員の副委員長

辞任を許可することについて、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○中田委員長 御異議なしと認めます。よって、勝部委員の副委員長辞任を許可

副管理者 米子市副市長 伊澤  勇人 事務局長 三 上   洋 

消防局長 藤山  史郎 消防局次長兼総務課長 赤川  紀夫 

事務局総務課長 生田  公志 消防局予防課長  宇津宮  進 

消防局警防課長 多田  儒司 消防局指令課長  細田  恵誠 

消防局主査（指令課） 谷 野 貴 則 事務局総務課入札財政担当課長補佐  三 原   剛 

消防局総務課担当課長補佐 髙 田 一 広   

書 記 長 針田  智子 書  記 近 藤  隆 
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することと決しました。 

〔勝部委員着席〕 

 

～～～～～～～～～～～  

〇日程追加  副委員長の互選  

 

○中田委員長  ただいま、副委員長が欠員となりました。お諮りいたします。こ

の際、副委員長の互選を日程に追加したいと思います。これに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○中田委員長 御異議なしと認めます。よって、副委員長の互選を日程に追加す

ることに決しました。それでは、副委員長の互選について、担当から説明をお願

いします。 

○針田書記長 委員長。 

○中田委員長 針田書記長。 

○針田書記長 副委員長は、町村議会選出の委員と境港市議会選出の委員とが５

年交替で務めるという申し合わせがございます。令和元年度からは、町村議会選

出の委員が副委員長を務めておられます。以上でございます。 

○中田委員長 ただいま、担当から説明がありましたが、これまでの申し合わせ

によりますと、町村議会選出の委員が副委員長を務めるということになりますが、

御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○中田委員長 御異議ないようですので、どなたか副委員長を推選していただき

たいと思います。 

○山路委員 はい。委員長。 

○中田委員長 山路委員。 

○山路委員 今日欠席ですけども、景山委員を推選したいと思います。 

○中田委員長 ただいま、景山委員を副委員長にという推選がございましたが、

これに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○中田委員長 御異議ないようですので、景山委員は、本日欠席のためこの場に

おられませんが、当選人として副委員長を務めていただきたいと思います。 

 

～～～～～～～～～～～  

３  審  査  事  項  

 

○中田委員長  それでは、日程３、審査事項に入りたいと思います。先ほど、本
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会議から付託されました議案１件について、審査いたします。では、議案第１１

号、専決処分について、令和３年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計補正予

算、補正第２回を議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○三上事務局長 委員長。 

○中田委員長 三上事務局長。 

○三上事務局長 そういたしますと、資料のほうでございますけども、概要版の

資料を使わせていただきまして、専決処分をさせていただきました、令和３年度

一般会計補正予算、補正第２回の内容につきまして御説明をさせていただきます。

このたびの補正予算は、７月１２日に雷により被災した消防局庁舎設備及び指令

機器につきまして、被災後早急に復旧する必要があることから、復旧にかかる経

費につきまして、同日付で専決処分を行ったものでございます。補正額は、２，

１５５万８，０００円でございます。補正後の予算額は、４７億９，６７３万４，

０００円でございます。市町村負担金は、このたびは補正がございません。ゼロ

円でございます。補正予算の内容を１番に記載しておりますが、歳出につきまし

ては、消防施設費でございまして、内容につきましては、６施設についての復旧

にかかる経費を追加で計上したものでございます。下の歳入でございます。本会

議等でも御質問いただきましたけれども、基金の繰入金といたしまして、財政調

整基金のほうから、４２万４，０００円。それから、雑入といたしまして、災害

共済金として２，１１３万４，０００円を補正するものでございます。災害共済

金の内訳につきましては、内容欄を御確認いただきたいと思います。おはぐりを

いただきまして、別紙でございます。財政調整基金の市町村別残高表をつけさせ

ていただいております。基金残高、それから今回取崩しました市町村別の取崩額。

これは消防費の負担割合に応じて取崩しをさせていただいております。また、取

崩後の残高を記載しておりますので、確認のほうをお願いできたらというふうに

思います。説明は簡単でございますが、以上でございます。 

○中田委員長 当局からの説明は終わりました。委員の皆さんから質疑等があれ

ば、お願いいたします。ございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○中田委員長 別にないようですので、質疑を終結いたします。これより討論に

入ります。討論ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○中田委員長 別にないものと認め、討論を終結いたします。それでは、これよ

り本件について採決いたします。議案第１１号、専決処分について、令和３年度

鳥取県西部広域行政管理組合一般会計補正予算、補正第２回について、原案のと

おり承認することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○中田委員長 御異議なしと認めます。よって本件は、全会一致で、原案のとお
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り承認すべきものと決しました。以上で、当委員会に付託されました議案の審査

は全て議了いたしました。 

 

～～～～～～～～～～～ 

４  閉      会  

 

○中田委員長  これをもちまして、予算審査特別委員会を閉会いたします。   

 

 

（午後５時０１分 閉会） 
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名

する。 

 

 

予算審査特別委員会委員長   中 田  利 幸 

 


